

2023·2·11 星期六

新闻热线 15776896853

雪来了 游客乐了

打卡雪博会
沉醉冰雪大世界
撒欢雪乡
40万人漫步中央大街

生活报讯(记者王伟健 薛宏莉文/摄)近日,我省多地迎来新一轮降雪,各大景区景点被装点得分外美丽。雪来了,游客乐了:在中央大街,40万人涌人,开启了百年老街赏雪模式;在太阳岛雪博会,至今已有20万游客前来打卡,欣赏雪中的冰雪艺术;在冰雪大世界,已有70万游客陶醉在冰清玉洁的童话世界之中;在雪乡景区,游客们更是喜欢雪地中撒欢儿,纷纷表示:“看到落雪的黑龙江,不虚此行。”

中央大街

美景美食不可错过

红彤彤的大灯笼、晶莹剔透的冰雕、栩栩如生的雪雕、冰糖葫芦烤红肠和马迭尔冰棍儿……无论是美景还是美食,都是每一位来百年老街打卡的游客不可错过的选择。全长1公里多的中央大街,无论白天与夜晚都是游人如织。



索菲亚广场

“朋友以为我去了欧洲”

在哈尔滨索菲亚广场,游客成群结队拍照留念。记者看到,来自广州的齐女士和朋友视频后惊呼:“她真的以为我去了欧洲!”索菲亚广场每天都有国内外游客前来观光,尤其是雪后,美景让人流连忘返。来自布鲁塞尔的游客,努力用中文向周围的游人求助:“帮我拍些照片,我要发给朋友,推荐他们冬天一定要来哈尔滨看冰看雪!”

太阳岛雪博会
孩子拍照停不下来

“雪中看雪博会,更有意境!”10日一早,江西游客刘先生带着12岁的女儿来到雪博会赏雪打卡。据刘先生介绍,他和女儿来哈尔滨三天了,赶上下雪,爱拍照的女儿怎么拍都拍不够,网红兔子、青花瓷、奔马、太空人都拍下来了,要回去给同学看。

太阳岛俄罗斯风情小镇更是吸引了众多游客,18栋15—19世纪的文艺复兴、巴洛克、折中主义、新艺术运动等多种风格建筑群,见证了哈尔滨百年的历史变迁。来自上海的小李告诉记者:“在这里拍照发朋友圈,获得了数十个点赞,朋友们都以为我去了异国他乡。”

据太阳岛雪博会工作人员介绍,雪博会开园至今已迎来20万游客。

冰雪大世界
游客直呼太震撼

夜幕降临,流光溢彩的冰雪大世界涌进大量外地游客。记者在现场看到,不少游客刚进入园区就开始不断惊呼:“哇!真没想到!还有这么美的地方!”有的游客告诉记者:“早就听说过冰雪大世界,但真正来到现场,还是被眼前的景色震撼了,美得像童话世界。”排队体验世界最长冰滑梯的广东游客小李说:“雪中打滑梯太刺激了,下次还要来玩。”

据冰雪大世界工作人员介绍,开园至今已迎来70万人次游客。

雪乡
游客雪中打滚、撒欢跑

据雪乡工作人员介绍,9日晚雪乡就飘下雪花,10日早上6点一出门,雪已经下了六七厘米厚,“见到下雪了,有的游客直接奔向室外,扬雪、打滚、撒欢跑。雪蘑菇、雪舌、雪蛋糕更漂亮了,亚雪公路沿途也是玉树琼花、如梦如幻。”“一直希望遇见雪中的雪乡,没想到愿望

真的实现了,看到了冰雪童话世界,灯火掩映的房屋,美到惊艳。”广东游客王女士说。

据悉,从本雪季开园至今,雪乡已接待游客20余万人。6日起,全国公安民警、医护人员及同行5位直系亲属实行免景区门票、免观光车票的优惠政策,让更多人能来感受雪乡的浪漫。

搬家专栏
刊登电话13946092977

退役军人搬家
军委质真诚服务,七折优惠,全市各区均可发货
18745057660
18845765103

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好的、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理、交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员。老年大学、琴棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红垦城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57,58,236公交车直达

百业信息
刊登电话13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
刊登电话13946092977

黑龙江盈古胜禾广告有限公司

诚 聘

黑龙江盈古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

07 生活报
执行总编:安刚 本版主编:吴海鸥
编辑:李楠 版式:李楠

2023·2·11 星期六 本版热线 (0451)84642390

在历届《中国诗词大会》上,我省选手表现抢眼
有人获总冠军、有人多次参赛、有人获“表现最佳选手”
今年平均上场12位选手中,就有1位龙江人

咱龙江人太有才了

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

近日,《2023中国诗词大会》总决赛在央视落下帷幕,五名龙江选手表现不俗。其中,哈工大学生任子潇在“飞花令”环节以一对四,大庆油田勘探开发研究院于海生在飞花令车轮战中狂飙12轮,最终战胜第六季时的亚军,帮助所在战队夺取胜利,自己也荣获“表现最佳选手”称号。

其实在《中国诗词大会》八季中,几乎都有龙江选手的身影,尤其今年人数最多,平均每12位上场的选手中就有1位来自黑龙江。有才有颜有眼缘,是很多圈里人对黑龙江选手的评价。

近日,记者采访了第六季总冠军陈曦骏、两次登上《中国诗词大会》舞台的初中生肖丹婧楠、以一曲动人的《鸿雁》被人熟知的高铁线路工马浩然,以及黑龙江省作家协会副主席唐飙、学诗近五十年的诗人徐景波,在他们的讲述中,解码龙江人的诗意图人生。

今年我省五名选手表现频频“出圈”

任子潇获“云中千人团”75%支持率

1



来自大庆油田的选手李文鹏(左)和于海生



第六季总冠军陈曦骏(左二)和大庆选手肖丹婧楠(右二)

与诗相伴,已成龙江选手生活习惯

3

馈生我养我的土地。”

在接受本报记者采访时,肖丹婧楠表示很小的时候,妈妈就为她讲过许多儿童读物上的古代故事,渐渐地她对传统文化产生了浓厚的兴趣。在妈妈的启发下,她也摸索出学习诗词的一套独特方式,“我会把诗词想成一幅画面,背诵的时候我会加入自己的想象,这样背下来的诗词一直都不会忘掉。”

荣获《2023中国诗词大会》第九期“表现最佳选手”的于海生表示,小时候条件有限,他读书时就把各科课文正文中、注释里、附录里所有能见到的诗词背了个遍,并养成了把背过的诗词整理出来做成目录的习惯。“我还会把诗词打印成小卡片放在旁边,每每翻阅,心情无比舒畅。”

学诗近五十年的冰城诗人徐景波表示,我省选手在诗词大会舞台表现抢眼并不偶然,“曾有业内人士估算,全国有三百万诗词爱好者,我省可以达到五万以上,人数也是极为可观的。尤其近四十年来,我省各地市县的诗词爱好者纷纷创办诗社,掀起一场读诗、写诗的热潮,也涌现了一批优秀的诗人、词曲家。而这场热潮也是我省选手在诗词大会舞台表现抢眼的重要原因。”

在他们的话语中,记者发现,他们已把读诗、背诗作为今生的挚爱,把诗想象成画,把诗印成卡片……生活再忙碌,他们也会忙里偷闲,在诗词的独特魅力下成长。

近四十年,
龙江掀起一场读诗、写诗的热潮

4

2

接

今年的中考。她坦言,这些年在书海里漫游,古典诗词总是最吸引自己的目光。“最初参加诗词比赛时,只是对诗词的美有初步的感知,现在这份喜欢已经变成一份生活中的热爱,学习压力大时,就读诗给自己‘减压’。”

同样在《中国诗词大会》(第六季)总冠军的陈曦骏出生在黑龙江省佳木斯市,现在是上海市轨道交通总队警犬支队二队大队长。10日在接受本报记者采访时,陈曦骏表示,第一次参加《中国诗词大会》是在2018年央视举办的《中国诗词大会》七夕专场,他和妻子钱子琳获得七夕专场冠军,他也拿到了直通《中国诗词大会》(第四季)的参赛资格,并四次参加诗词大会,在如愿夺得第六季总冠军时,他发表的夺冠感言是“感谢诗词伴我成长”。

同样,在《中国诗词大会》(第四季)的舞台上,哈尔滨铁路局高铁线路工马浩然从全国30万竞赛选手中脱颖而出,一路过关斩将跻身“百人团”,在舞台上以一曲动人的《鸿雁》,让大家认识了这位“铁路人”的风采。10日接受本报记者采访时,马浩然表示,参加《中国诗词大会》让他认识了很多志同道合的朋友,“我们建了好几个诗词群,闲暇时聊聊天,真的很快乐。”

同

样

在

诗

词

大

赛

中

的

我

们

喜

欢

的

生

活

习

惯

了

我

们

的

生

活

习

惯

了

我

们

的

生

活

习

惯

了

我

们

的

生

活

习

惯

了

我

们

的

生

活

习

惯

了

我

们

的

生

活

习

惯

了

我

们

的

生

活

习

惯